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	TTP
	Trať
	   511A

	Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti

	Začátek trati: Hradec Králové, hl.n.
	Konec trati: Turnov

	
	Platí pro kolej: jednokolejná trať

	Rozchod:                                1435
	mm
	

	Zábrzdná vzdálenost:

	Hradec Králové, hl.n.
	-
	Jičín
	700
	 m

	Jičín
	-
	Turnov
	400
	 m

	Největší traťová rychlost na jednotlivých úsecích:

	Hradec Králové, hl.n.
	-
	Ostroměř                                                             70
	km.h-1

	Ostroměř
	-
	Jičín                                                                     80
	km.h-1

	Jičín
	-
	Turnov                                                                 60
	km.h-1
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